第２回 学校運営協議会 報告書
令和４年７月１２日（火）

鈴西小学校多目的ホール　
１　副委員長挨拶　

　　先日の研究発表会を見せていただいて子どもたちが，たいへん落ち着いている。
　これも家庭，地域，学校がそれぞれしっかり子どもたちを支えていただいているおかげだと思います。今後も家庭・地域・学校の連携を深めていきたい。その要となるのが，学校運営協議会だと思うのでたいへんなプレッシャーでもあります。

　　本日も有意義なものになりますようお願いいたします。
２　学校長挨拶

　　１学期も残すところ約一週間となりました。油断はできませんが無事に終えることができそうです。ただ，コロナ感染者が増加しているので心配です。２学期以降，地域のボランティアさんによる活動も考えてはいますが，状況によっては学校行事等をはじめ，様々な制限があるかもしれませんがご理解いただきますようお願いいたします。
３　協議事項

（１）教育活動の状況について
　［学校長より学校だよりをもとにこれまでの学校や子どもの様子を報告］　
《委員の皆様から》

〇　児童の積極的な活動の様子がよくわかる通信をありがとうございます。特に高学年の児童の積極性は学校が取り組んでいる縦割り活動の成果ではないでしょうか。縦割り活動から生まれる高学年としての自覚がどんどん増してくるのではないでしょうか。これからも児童の様子や学校の様子がわかる通信の発行をよろしくお願いいたします。
　校長⇒縦割り活動は，先日，研究発表会で見ていただいた授業だけでなく，集団登下校はもちろん，『れいせいっこタイム』という縦割り班で遊ぶ活動も定期的に行っています。
（２）レガシー事業（市制８０周年事業）について
　　［学校長より現在，学校が考えている事業の内容について説明］
　　　

◇委員の皆様から質問，意見はありませんでした。
　
（３）　２学期の行事について
　　　ア　運動会について
　　　　［教頭から現時点での内容を資料を基に説明］
　　　　　
◇委員の皆様から質問，意見はありませんでした。　
　　　イ　森のまつりについて
　　　　［教頭から現時点での内容を資料を基に説明］

　　　　　

◇委員の皆様から質問，意見はありませんでした
４　情報交換・その他
　◇　校区夏季教育研修会　　　　　８／４(木)　9:00　鈴峰中　※教員の予定です
　
　　《委員の皆様から》
　　〇安心安全の面で冬季の下校時刻は？暗い時間に下校なら自分の地域などでは暗い道もあるので地域として街灯の設置など要望しますので言ってください。

　校長⇒ありがとうございます。今は遅くても１５時４５分なので，冬季でもこの時間だとまだ，明るい時間だと思います。

　　〇コロナの感染状況はどうですか？

校長⇒おかげさまで今年度は教職員，児童とも誰も感染しておりません。

　　　２年ぐらい前は，１名でも教職員，児童に感染者が出れば保護者にメールや文書で伝えるという鈴鹿市の方針でしたが，昨年度ぐらいから，クラスで複数感染者が出て学級閉鎖をしなければならないと保健所が判断した場合のみ保護者へ伝えるという方針になりました。
〇先日，近所の方と話していたら，親が知らない家に遊びに行くのはいいのかどうか困っているという保護者がみえました。先日の誘拐メール等もあるので，心配な様子でした。

　校長⇒学校としては，どこへ，誰と行き，何時に帰ってくるのかは必ず保護者に伝えるようにということは，今後も子どもたちに伝えます。
　　

　　〇たいへんむずかいしいクリアしなければならない課題はたくさんあるのはわ
かっていますが，これからは学校の施設をお借りして，地域が児童クラブ等の
役割を担って放課後の子どもたちの居場所づくりを考える時代が来たのでは
と思います。
　　

〇学校はやはりむずかしいので，公民館でそのようなことができればと思うが，
この校区は公民館が複数あるので難しい面もある。
　　〇民間（お寺など）にお願いするのも１つの方法なのでは。校区のどこかの地区

　　　にＮＰＯのこれに関係する施設ができるとの話も聞いたことがある。
　　〇今，中学校では部活動への加入が以前のように全員加入制ではなくなり，放課

後，何もしない生徒も出てくると考えられるので，縦割りではないですが，そういう中学生たちから勉強を教えてもらったりすることもできるのではないか。

　　

　　〇壮大な計画ではあるが，今後は家庭，地域，学校，教育委員会とで課題をクリ

　　　アしながら考えていかなければならない時期が迫っているように思います。
５　教育委員会から
①　７月５日（火）の誘拐予告メールへの対応ですが，たいへんありがとうござ
いました。保護者，地域の皆様の多大な協力がありまして無事何事もありません
でした。今後も犯人は同じことを起こす可能性はじゅうぶんにあります。その際
はまたご協力よろしくお願いいたします。
　②　コロナでいろいろと制限がある中で学校通信は記事が書きにくい面もあるの
ですが，児童の細かいところまで見て発信してくれているのはたいへんありがたいです。今後もよろしくお願いします。
　③　行事の報告もありましたが，コロナの状況を踏まえ慎重に考えていただいています。慎重にするのは地域の皆様にとってはさみしい面もあるかと思いますが，これも子どもの安心安全と感染予防の面からご理解いただきますようお願いいたします。
　○今後の予定
	
	日
	時間
	備考

	第3回
	10月11日(火)
	10:00
	

	第4回
	11月28日(月)
	15:30
	鈴峰中学校区合同 (鈴峰中にて)

	第5回
	12月23日(金)
	10:00
	

	第6回
	2月7日(火)
	10:00
	


